MobOnuotixd A’ I'vuvaaiov

TsAsvroie Swavalygpy
TQTqv A°

Epwtnosic Oswpiog
1. Ilwg otpoyyviomolodpue Eva puokd apliud;
2.  [loieg ivar ot 1016t TEG TNG TPOGHEGNC;
3.  lToiweg givar ot 1810t TEG TOV TOALUTAAGIOGHLOD;
4.  Tirovoudlovue viootn dOvaun tov GAea; [Towa eivar n faon Kot To1og o ekBETNG;
5. Ilow givon | TPOTEPOLOTNTO TV TPAEEMV GE LLdL OPLOUNTIKT TOPAGTACN;
6.  Tieivorln evkieideln daipeon;
7.  Tiovopdalovpe ToAAaTAAGIO £VOG PLGLKOD apldLLoD o
8.  Tiovoudalovue dtopéteg vOg PLGTKOD oplOUoY o
9. Tu ovopdlovue eAIGTO KOWO TOAAOTAGGLO 000 T TEPIGGOTEP®Y (PUOIKMDV
aplOpdv;
10. TIdte évag puokdg aplBudg AéyeTon TPAOTOC;
11. TIlote évag euotkdg aplBuoc Aéyetol cOVOETOG;
12. Tiovopdlovpe pPéEYIoTO KOO dlapétn 000 N TEPIGGATEPOV PLGIKAOV APIOUDV;
13. Ildte dvo n meprocdTEPOL PLGLKOL Ovopdlovtal TPMTOL LETOED TOVG;
14. Tlote évag apBuodg dronpeitan e o 2;
15. Tlote évag apiBuodg dronpeitan e To 5;
16. Ilote évag apBuog orpeitan pe to 10;
17. Tlote évag apBuog dronpeiton pe to 3;
18. TIlote évag apiBuodg dranpeitan pe o 9;
19. TIl6te évag apBuog dronpeiton pe to 4;
20. [Ilote évog apBpog dropeiton pe to 25;
21. [lowo KAdouata Aéyovtal 16030V,
22.  Me mo10vg TPOTOVG UTOPOVUE VO PTIAEOVUE 1GOSVHVOLN KAGUATO,
23. Ilowo dwdwkacio ovopdlovpe oamAomoinon evog KAAGHATOG;
24, [lote éva Khao o AEYETOL AVAY®YO;
25. Tlowo kKAdouata AEyovTol OUdVOU;
26. Ilowo KAdouata Aéyovtol ETEPOVLLLOL;
27. g cvykpivovpe opd@VLLE Ko TOG ETEPOVLLO KAAGLOTOL;
28. [lwg ovykpivovue KAdopata e Tov idto aptunty;
29. [lwg mpochitovpe OpdVLLO KOl TOG ETEPOVULLN KAACHOTOL,
30. Iogapalpodie oUOVLLO KOL TOG ETEPOVLLO KAAGLOTO;
31. [lowog ap1Budg Aéyetor LEIKTOG;
32. Togmorramiacidlovue d00 1 TEPIGGOTEPH KAAGUATO,
33. Ilote 600 Khdopato Aéyovtol avticTpoa;
34. [lwg dtapovue 6vo KAAcHTO,
35. [lote éva khaopo Aéyeton ovvOeTO;
36. Ilote éva kKhdopo Aéyeton deKadKo;
37. llwg otpoyyvromotovue Eva deKadkd aptBud;
38. [lwgmorramiacidlovue Evav apBuod ue 0,1, 0,01, 0,001 k.T.A.;
39. llwg dipovue évav apBuod pe 0,1, 0,01, 0,001 «k.T.A.;
40. Ilogmorramiacidlovpe évav apBud pe 10, 100, 1.000 k.t.A.;
41. Tlog dipovue Evav apBud ue 10, 100, 1.000 k.t.A.;
42. Tlow eivor  Pacikn povada pétpnong unkovs; Iloteg vmodloupEcELS Kol Tola

moALomAGoLd Tov Yvopilete; log cuvoéovton pe T factkn povada HETpnong;
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43. Ilow eivonr n Paockr] povada pétpnons spfadov; Iloeg vrodiopéoslg ko ol
ToALOTTAGGLA TOL Yvopilete; [log cuvocovTal e T Bactkn LOVAdH LETPNONG;

44. Tlow givor n Pacikn povada pétpnong oykov; [oieg vrodwopécelg yvopilete; [og
cuvogovtan Le T Pacikr] pLovada HETPNONG;

45. Iloteg povadeg OYKOL XPMGULOTOLOVUE Y10 VO LETPTICOVLLE OYKO VYPDV;

46. Ilow eivar n Pacikn povada pétpnong xpovov; Iloto moAlamrAdoid Tov yvopilete;
[Mwg cuvdéovton pe ™ Pactkn povada pETpnong;

47. lIlow etvor n Poown) povéda pérpnong palog; [loiec vmodimpécelg Ko mola
moALOTTAGGLA TOL Yvopilete; [log cuvdocovTal e T Boctkn Lovado LETPNONG;

48. Tiovoudalovue e€icmon e €va AyvmoTo;

49. Tiovoudlovpe Aoon (q pi€a) poag e&icwonc;

50. Tiovopalovpe emidvon pog eicmong;

51. Tlow e&iomon Aéyetal TOVTOTNTO 1 AOPLGTN;

52. Tlow e&icmon Aéyeton advvarn;

53. Twg Abvovpe v eicwon x + a = f;

54. Ilwg Abvovue v eicwon o + x = f;

55. Twg Abvovpe v e€lcwon x — a = ;

56. Ilwg Abvovpe v e€lcwon o — x = B;

57. Twg Abvovpe v e€icwon x - o =P, yio o # 0;

58. Ilwg Abvovpe v e€icwon a - x =, yio o # 0;

59. Iwg Advovue v e€icowon x : o =B, yio o = 0;

60. Ilwc Abvovue v eicwon o : x =, yia B, x = 0;

61. Tiovopalovue NUAEOVA TOV TETUNUEVOV;

62. Tiovopdlovpe NUIAEOVA TOV TETAYUEVQOV;

63. Tiovopalovpe cUVTETAYUEVEG EVOG OTUEIOV;

64. Tiovopalovpe opBokovovikd GOGTNU 0EOVMV;

65. Tiovopalovpe Loyo 600 oposd®v peyedmv;

66. Tiovopalovpe avaroyio;

67. Ilote 6v0 oynuata AEyovtal OUOLL;

68. Tiovopalovpe KMpoKa evog oynULoToC;

69. Ilote 600 mocd Aéyovtan avaAoya;

70. Ilowx eivon  oyéom mov GLVOEEL 6VO avaAoyo TOod X, V;

71. Tietvon o cuvteheotng avoroyiog;

72. Ilavo ot Tt oynpa Bpiokovron Ta Cevyn (X, y) yio dVo avaioyo mocd X, V;

73. Ilote 600 mTOGh AEyovian avTIoTPOPMS AvAAOYa,;

74. Ilow etvon n 6y€om OV GLVOEEL dVO AVTIGTPOPMOS UVAAOYO TOGA X, V;

75. Tlowot apfpol Aéyovion avtictpopot;

76. Ilavo ot T oynua Ppickovrol ta (evyn (X, y) Yo 0O OVIIGTPOP®G OVAAOYQ TOGA
X, ¥; [1010 T0 YopaKTNPIGTIKO TOL GYNILOTOG OVTOV;

77.  Ilowovg apiBuovg ovopdlovpe Beticods Kot To1ovg apynTiKovg;

78.  Ilowovg apiBuovg ovopdlovpe opOGNIOVS KOt TOLOVS ETEPOCTLLOVG;

79. Ilowovg apiBuovg ovoudlovpe aKEPALOVGS;

80. TIlowovg apiBuovg ovopdlovpe pntovg;

81. Tiovopdafovpe teTpunuévn evog onpeiov;

82. Tiovopalovpe amodAvTn TN EVOG pNTOD 0plOpo;

83. Ilote 6v0 apBuoi ovoudlovral avtibetoy;

84. Ilwg mpochHétovpe 600 prrovg aptBpoic;

85. Iwg apapodpe dVvo pntodg aptdLovg;

86. Ilwc moAlamAacialovpe dVO pNTOLG aPLOUOVG;

87. Iwg moAloamiacialovpe TOAAOVG (Tve amd 600) prTovg aptduovg;

88. Ilwg dpovpe dvo pntovg aplfpovg;

89. Ilwg Ppickovue T viootr dvvaun evog prtov aplduov;

90. Iloieg gival ot 1010TNTEG TOV dVVALEDV UE EKBETT PLOTKO;

91. Ilwg opifovpe tn dOvaun pnTov 68 apvnTIKO eKBETN;
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92. Tiovopdalovpe yovia og Eva eminedo;

93. Tiovoudalovue KOPLEN UIKG YOVIOG KOl TL TAEVPE L0G YOVIOG;

94. [lote 600 oynuato Agyovton ica;

95. Tiovopdalovpe andotacn dvo onpeiwy;

96. Tiovopdalovpe pEco gvog evBLYPALILOL TUNHLATOG;

97. Ilote 600 ywvieg eivar ioeg;

98. Ilote o yovio Aéyeton Kupth;

99. Ilote o yovio Aéyetan pn Kupth;

100. Tlote wio yovia Aéyetan UndEVIKN;

101. Ilote wa yovia Aéyeton o&eia;

102. IIo6te wo yovia Aéyeton opbn;

103. Tlote wo yovia Aéyetan appireio;

104. Tlote wo yovia Aéyeton gvbeio;

105. Ilote wo yovia Aéyston mAnpne;

106. Ilote dvo npevdeieg Aéyovran kabeTeG;

107. Tlote dvo evbeieg Aéyovton KAOETES;

108. Ilote dvo evBVOYpaupa TUqUOTO AEyovTon KabeTa,

109. Iloteg yoviec Aéyovron eQeEnc;

110. Tloleg yovieg Aéyovton SL000YIKEG;

111. Tloleg yovieg AEyovTon TOPATATPOUATIKES;

112. Tloteg yoviec AéyovTol GUUTANPOUOTIKEG;

113. Tloteg yoviec Aéyovtal KOTAKOPLONV;

114. Tlowo 1016TNTO TOV KOTOKOPLPTV YOVIDV;

115. Ilote dvo 1 meprocdtepes evbeiec Aéyovton mapdAinies;

116. Ilote dvo 1 meprocoTEPEG MeLOEieg AéyovTan TapdAnAec;

117. Tlote dvo 1 meplocdTEPA ELOVYPOAULLO TUAIOTE AEYOVTOL TUPAAAN AL

118. Tiovoudalovpe amdotacn onpeiov amod gvbeia;

119. Tiovopdlovpe andoTooT TAPAAANA®MY EVOEIDV;

120. Tiovopdalovpe koKAo K€vipov O Kot aKTivag p;

121. Tiovopdlovpe aktive KOKAOD;

122. Tiovopdlovpe didpeTpo KOKAOV;

123. Ilote dvo kdxior Aéyovral ioo;

124. Tiovoudlovpe xopor 6€ £vo, KOKAO;

125. Tiovopdlovpe T6E0 KOKAOL;

126. Tiovopdlovpe KukAKO dioko;

127. Tiovopalovue exikevipn yovia;

128. Ilow givar n oyéom ToL PETPOL TNG EMIKEVTPNG YOVIOG LE TO PLETPO TOV OVTIGTOLYOL
T6&0V;

129. Tv esivon 1 e€otepikn evbeio evog kOKAOL; No ovapépete évo  emmAéov
YOPOKTNPLOTIKO TNG eEmTEPIKTG gVBEiNG EVOG KOKAOV.

130. Tv ovopdlovpe epamtoOpevn €vog KOkAOv; Na  avoeépete &vo  EMTAEOV
YOPOKTNPIOTIKO TNG EPATTOUEVNG EVOG KUKAOV.

131. Tt ovopdlovpe tTéuvovca €voc KOKAoL; No  ovoQépete &vo  emmAéov
YOPOKTNPIOTIKO TNG TEUVOVOAG EVOG KOKAOD.

132. Tiovopdlovpe EQUNTOLEVO TUNLOTO EVOG KUKAOV;

133. Tiovopdlovpe coupetpikd evog onueiov B g mpog gvbeia g

134. Tlote 000 oynuota (X)) kor (X;) Aéyovtol CLUUUETPIKG ®¢ Ttpog gvbeio €; oo
YOPOUKTNPLOTIKO £YOVV;

135. Tu ovopdlovue dEovog ovppetpiog evog oynuotog; Ilowo glvar to yopokInploTikd
€VOC GYNUATOG IOV EYEL AEOVA GUUUETPIAG;

136. II6covg kot TowoLG AEOVES GLUUETPIAG EYEL £VOG KOKAOG;

137. TI6covg Kot TowoVG AEOVES GLUUETPIOG EXEL £VOAG KUKAIKOG 010KOG;

138. Tiovoudlovpe pecokdbeTo vog eVOLYPALILOL TUNUATOG;

139. Tloteg 1d010tNTEG TG pECOKADETOV YVvmpileTe;

140. Tuovopdlovpe ovppetpikd evog onpeiov A og tpog to onpeio O;
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141. Tlow wWidtTa £rovv ta cuppeTpikd onpeio M, M” wg mpog onpeio O;

142. Tlo6te 600 oynuate AEYOVTOL CUUUETPIKG ¢ Tpog onueio; Tlowo yopaktmpioTikod
&yovv;

143. Tiovopdlovpe kévtpo cvppetpiog evog GyNUATOS;

144. Tlowo yopakTnplotikd el £va GYNLO LE KEVTPO CLUUETPIOG;

145. Tl6ca kot Tolo KEVTPO CUUUETPIOG ExEL £vag KOKAOG;

146. Il6ca kot ol kévipa cvppetpiog £xet Evag KuKAMKOG 616K0G;

147. Tlow gtvan ta KOpLa oTOLYXED EVOC TPLYDVOV;

148. Tlowo givol To dEVTEPELOVTIA GTOLYELD EVOG TPLYDVO);

149. Tlwc dwokpivovtal ta Tpiyovae pe BAcn Tic TAELPES TOVG;

150. Ilote éva tpiywvo Aéyeton IGOTAELPO;

151. Tlote éva tplycvo AEYETOL IGOCKEALEC;

152. Tlote éva tpiymvo AEYETOL GKOANVO;

153. Tlwg dwaxpivovron ta Tpiymva pe Paon Tic yovieg Toug;

154. Ilote éva tpiywvo Aéyeton oELymVio;

155. Tlote éva tpiymvo Aéyetor opBoymvio;

156. Ilote éva tpiycvo Aéyetorl aupAuymvio;

157. Tiovopdlovie SapHeECO EVOS TPLYDVOU);

158. Tiovopalovpe dtyoToOUo EVOG TPLYDVOUL;

159. Tiovopdlovje Vyog EVOG TPLYDVOUL;

160. Ilowo givor T0 GOpOIGLA TOV YOVIDV EVOS TPLYDVOV;

161. Iloieg 1810tMTES EVOG 1G0CKEAOVG TPLYDVOL YVOPILETE;

162. Tloleg 1010TNTEG EVOG IGOTAELPOV TPLYDVOL YVOPILETE;

163. Ilote éva tetpamievpo AEyeTon TAPAAANAOYPOALLLLO;

164. Tiovopdlovpe Baon og Eva TapaAANAOYPOULLLO;

165. Tiovopdlovpe D\yog Ge Eva TOPUAANAOYPOLLLLO;

166. Iloleg €101KEC TEPITTOGELS TAPUAANAOYPAUU®Y YVOPILETE;

167. Ilote éva moporinroypappo Aéyeton opBoydvio;

168. Ilote éva maparindoypoppo Aéyetar popupoc;

169. Ilote éva TapaAANAOYPOUUO AEYETAL TETPAYDVO;

170. Ilote éva tetpamievpo Aéyeton Tpomello;

171. Ilote éva tpamelio Aéyetan 1GOGKELEG;

172. Tiovopdalovpue Baon evog tpoameliov;

173. Tiovopdlovpe Hyog evag Tpameliov;

174. Tloteg 1310tMTES EVOG TAAYIOV TOPAAANAOYPALLUOL YVOPILETE;

175. Tloieg 1010tNTEG EVOC opboymviov yvopilete;

176. Iloieg 1010TNTEG EVOC pOUPOL YVPIlETE;

177. Tloteg 1310tTES EVOG TETPAYDVOL YVOPILETE;

178. Tloeg 1010TNTEG EVOG 1000KEAOVG Tpameliov YvopileTe;
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XopoKTnploTIKES ACKNOEIS

1.

> PP

o

Atvetan o tpiynorog apBuoc 2 3. No cuuminpdoete KatdAANAo To KeVO OOTE 0

aplOpdc va dtopeital pe to 3.

Atvetan o tetpoyn@og apBpog 7 4 . No couminpdoete KatdAAnAo to KeVE

®ote 0 apBuds va dranpeitor tawtdypova pe o 5 Kot 1o 9.

Me motov 1] motovg amd Tovg aptBpovs 2, 3,4, 5, 9, 10 kor 25 dwapodvion ot aptBpoi
4.212, 300, 52.365.

Ot pobntég g A° Topvociov kot v mapélaocn g 28" OxtwPpiov
nopatdydnkay 6lot oe TpLadec, evd Kotd v mapélaon g 25" Maptiov og
TETPAdES, YWPiG Va meprocevel Kavévag. Av 1o TAn0og Tov padntov sivorl avdpeca
070 100 ko To 125, va Bpeite To TAn00og Toug,.

Na Bpeite 10 anotéhespa g mopdotaong: 4-3% + (3-5° — 72 — 1):5 — 67-(4> = 2%).

Ava=2, =3 Ko y=25, va vmoAoyiGETE TNV TIUN TG TAPACTACTG:

(B’ —7*) + 2uPy + (7y - 3p):0.

a) No vmoAoyiGeTe TIC TOPACTACELS:

A=124:22 53— 4)+2:(1 +4* - 25 - 5.(10° — 6 — 8*)*"
B=234*-9.3+3.(9°=7%) — 10-(3* + 2%).

B+1
B) No amlomron0ei to KAGGHO il kot vo, Bpebel 0 avtioTpoog Tov.

v) No Avoete v eéicwon: (A + 1)x =B -2.
a) No vmoloyicete T0 amotéAeopa TG akOA0VONG adyefpikng Tapdotacng:
A=23%(4*-30:2)+2 -3 (45— 18 +4)

B) Av a. =2 kot = 5 vo vToAoyiceTe TNV TIUN TG TOPACTACTC:
B=a'+ B> +2(B - a)
1 2 3 4
Na kévete tigmpdéerg: I'=—+—+———.
) Smplges I'=— 37173
0) No Moete v e&icwon: (4A + B)x =T

No kdvete 11 TpAEELS:

a)A:l+§—i+l, p)B:g.f_izé,
2 6 15 10 35 10 6
prol (531,52 5 L5 (3,4 721
2\6 4) 39 30 5) 4 2

10. M kinpovopd popdobnke oe 3 yovg, 4 kopeg kar o 10 aviyio. Kéde yiog

, 1 . . . 1 .
TOipVEL TO T g KANpovodc Kot kabe kopn 1o 3 NG KANpOVOLiC.

a) Av kdBe éva and ta aviyla popdotnie eEicov 10 VIOAOITO TNG KANPOVOULAS, VO
Bpeite oo puépog g KANPOVOLLAG TPE 0 Kobévag.

B) Av cuvolikd ot yrot potpdcOnkav 8.220€, va Ppeite T0 0G0 TG KANPOVOULES.

v) Xt cuvéyela va Ppeite mooa ypripato mpe 1 kébe kdp1 Kot To Kabe aviyt.

0) O évag amd Tovg Y10Vg, N pid amd TIG KOPES Ko Eva omd Ta oviyia amopacilovy va
dwpicovv t0 pepidd tovg oto «XAMOI'EAO TOY ITAIAIOY». Na Bpeite moto
HEPOG TNG KANPOVOLLAG ddploay Kot ot TPELG padi.

11. Z¢ évo oyodeio vmépyovv 3 tuiuata oty A” Tvpvaciov. To éva amd to Tpic

2
TuAnoTo el 24 pobntég, mov gival ta 5 TV Toddv g A" 'opvaciov.

a) [Tocovg pantég éxet 6An n A" I'vpvaciov;
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P) Av ta Kopitola gival T = 1oL GLVOAOL TEV pEBNTOV, va Ppeite oA elvar Ta
3

ayoplo.
12.0 Xapng mov sivon podntic g A’ Tvpvaciov BELeL vo. oyopdcet Evay NAEKTPOVIKS
VTOAOY1GTH, 0 onoiog kootilel 1.080€. O matépag Tov GG amoPacilel vo TepLUEVEL
TIC EKTTMOGELG TOV U1vo. ADHYOVGTO, OTOL 0 VTTOAOYIOTHG TOAEiTAL e Ekton 20%.
a) [16c0 aydpace Tov voroyioti o Xdbpng;
B) Madli pe tov vohoyioti 0 XApng aydpace Kol £V EKTUTMTY OV TOV KOGTIGE TO

% NG aPYIKNG TG Tov LToAoyloth. [16co aydpace Tov EKTLIOTY;

vY) Av 0 eKTum®TNG &€ixe apywn T ayopdg 300€, pe T MOGOGTH EKMTOONG
ayopdoOnke 0 EKTVTMTNG;

0) 'Evac cvoppadnme tov Xapn, o loidwpog aydpace tov 1010 ektummt, divovtag ta
oo ypruata mov £dmae kot 0 XAapng, o€ Eva GALO KOTAGTNUO, HETH 0O EKTTMOOT)
25%. No Bpeite Tnv apykn TLUn ToV EKTLTTMOTH ToL aydpaoe o Ioidmpog.

13.Na Moete Ti¢ eéiomosic:

) 32+ x = 45, B) x +19=31, Y)x—17=232,
8) 41 —x =27, £)x-9=372, ot) 11x = 132,
£) 882 :x =18, nx:32=13.

14 Eva modnhato koéotmile Tov mepacpévo AeképPpro 280€. Ttnv ovvéysio, Tov
Iavovdpro, éytve éxmtwon oty tipn Tov 15% kot téhog T0 Maptio €yve avénon oty
Tiun tov 15%.

a) [16c0 kooTilel To TOdNAOTO TOV lavovdpio;

P) oo Ba etvon 1 TeEAKN TOL TIUN;

v) Na Bpeite 10 mocootd avénong N peimong and v T tov Aekepfpiov uéypt v
TN T0V ATTptiiov.

15.Eva payali afintikdv 8@y kdvel ékntoon otig abAntikéc eopueg 22%. Av pia
aOANTIKN EOpUO TPV TIC EKTTMGELS KooTilel 84 gvpm, TOGO TAEITAL GTNV TEPI0OO
TOV EKTTOCE®V KOl TOOT €ivo 1) EKTTOON;

16. Av éva Levyapt aOINTIKGV TOMOVTOIOV TOAEITOL OTIG EKTTOGELS TPOS 54,56 gvpd
KOL TPV TIC EKTTOGELS KOoTI(E 62 gupd, va Ppebel T0 TOGOGTO TNG EKTTOOTNG Y10l TO
Levydpt TV TOMOVTGIMOV, KAOMG KOl 1) EKTTMOOT).

17 /Evo xotdompa vrodnudrov movldet kée (evydpt momovtoidy pe képdog 40% Kat
Katd TNV mePiodo TV eKTTOCoE®MV TOoLAdEL KAbe (evyapt pe éxntwon 15%. Kdamoiog
ayopdlet oTig eKnTAGELS Eva (gVyapt Tpog 95,2 gvpm.

a) Na Bpeite méco kootilel To Levydpt TPV TNV EKTTOON.

B) Na Bpeite 10 K66T0G ayopds avTov ToL {EVYOVE TATOVTOUDV.

v) Av éva drro Cevydpt giye k6cTog ayopds 120 gupod, va Ppeite méco to ayopdlet
KTo10G TNV TEPi0d0 TNV EKNTTAOCEWV.

18. H Apiotéa képdice éva otoiynpo mov siye PAAel [e TOV TOTEPA THG Yo THY EMIOO0N
g 6To oyoieia Kot Yo To Adyo avtd Ba g ayopdoetl £va modniarto. To modnAato
ayopdletai pe éxkntoon 15%, 6tov 1 opyikn tipn tov givon 138€.

a) [1660 k6GTIGE TO TOSNANTO OVTO;

P) Avo pépeg petd, o matépag TG omoeacilel va ayopdcel To 1010 TOdNANTO Kot Yo
Tov Y10 Tov Tov Niko, ondte 0 umopog Tov kdvel ékntwon 24,84€. Tlowo sivon 10
TOGOGTO TNG EKMTWOOTNG TTOV TOL £KOVE;

v) Na Bpeite moto gival T0 GUVOAIKO TOGOGTO EKTTMGNG OV EKOVE O EUTOPOG YL TNV
ayopd Kot TV dV0 TOINAATOV.

0) 'Eva iAo modnAato, ayopilel o Kdotoag amd tov éumopo pe ékmtwon 20% kot
mnpovel 112€. No Bpeite av eivar axpifotepo to modniato g Apiotéag 1 T0
modMAato tov Kmota, oe oyéon pe Tig TYEG ToL ElYoV TPV TNV EKTTOGT).
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19. M emysipnon Siver o éva dievBuvt) kar dvo vradiiiovg ™ 3.000 svpd ©g
emmAéov xivTpo yia v gpyacio tovg. O devbuving maipvel apyikd to 10% kot to
VROAOITO TOV OGOV TO Hopdlovtal avaldyws Tov oplBuoy 4, 3, 2, avtictorya. No
Bpeite moéca xppato TPE 0 KAOEVOS.

20.Evo Soygio amofnkevong Aodiov éxst oyfue opfoyoviov mopodnAemiméSon e
dwaotdoelg faong 2m, 15dm kot vyog 120cm.

a) Na Bpebel to epfado tng faong Tov doyeiov.

B) No Bpebei 0 6yKog ToVL doyeiov e ml.

v) Av anoBnkevcovpe 6to doyeio 2.700 It Ladt, va voroyicete o€ TL Dyog Ba PTAcEL
1N 6Ta0un oL Aod100.

21.Katé m pivo GeBpovdpto oty Oscoodovikn siyope Tig okdAovdeg petoforéc e
Bepuokpaciog: Tnv 1" defpovapiov Rrav —5 °C, v 2" avéPnke 3°C, v 3" avépnke
4°C, v 4" éneoe 1°C, mv 5" avépnke 2°C kot v 6" éneoe 5°C. IMow frav n
Bepuokpacia otig 6 Pefpovapiov;

22. X éva opfoY®OVIO GOGTNUO GUVIETAYHEVOV VO TAPACTHGETE Ta akOAOVOO onpsio:
A(1, -1), B(-3, 2), I'(-3, 5), A(-3, 0), E(5, 0) kau Z (0, —2). Ztn cvvéyela Kot pe
Bonfela Tov oyuatog va Ppeite to pkog tov EA.

23.Na Ppeite 10 amotedéopato TV 0kOloVOmOYV apOMTIKOV Kot alysBpikdv
TOPOCTACEWDV:

A=(=2)+(H4), B=(+5)-(-7), ['=(3)-(5),
A=0-B,0mova=-1,=2, E=vy+95,omovy=-3,0=4,

0T

24. a) Na Bpebei 1o omotédespio TG Topdotacnc: A = (Jr—j - (Jr—j .

B) No Bpebei o avtictpopog Tov A kot o avtifetog Tov A.
v) Na Avbei n e&lowon: Ax =1 - A.
25. Na kévete Ti¢ axdA0vheg TPocOETELS:
3

W (2)+(5) B (-1)+(+3). D (43)+ (47),

9) (—2)+(—§J+[+1—51j, £) (—8)+[+%)+(—%J, 6T) (+2)+(—%j.

26. Na kdvete TI 0KkOALOVOES 0PAIPECELS:

® ()~ (-9, B (+2)-(-3). D)~ (+17)
11 9 7
5) (—gj—(ﬁ), £) (+8>—(+5j, o1) (—3)—(—5)
27. N kévete Ti akOA0v0eC TpaEeic:
a)2+3-8+12-25, Bpy7-11-3-5+9-3, v)3+5-17-6,

$)23-12+45-54 +9, g -1-3-5-8+24-7, o1)5-12+3-4.

28. Na Bpeite o 0x6L0VOA OMOTEAEGHOTOL

1 4
@) |2/ + }+5| - -6, BY 151+ 4/~ -7 V) H—H— =
6)5——2—+3—|—1, s)§+—2—+i+|—3, m)é——é—ﬁ.
3 2 5 10 4 51 |3
29. No Moete 116 eE10hoELC:
a) (-3) +x=-5, B) (+4) + (x) =+ 11,
Y () +x=9, 8) (-2) - (-3)+x=12.
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30. Na xévete TovG 0kOA0VOOVC TOALUTAAGIAGHOVG:

@) (3HCSH) D), ) (—%M%M%M%} V) ~(2)3)(4),

3) (—12)[—%)[+%J, £) (—8)(—9(—%) (-5), ) —4-[—%)(—3) .

31. No kévete T1¢ 0k6LoVOES SLUPECELS:

0) (_12) : (6). B) (—%j : (+%) ¥ (+123) 1 (-3),

0) (—12):(—%}, €) (—5):(+gj , o7) (+%j(—§j

32. Na Bpeite o omoterécpOTA TOV TPAEEOV:
o) 13-(12-4)+2-9)-(-1), B) 24+ (11 —25) - (5 = 7)-(+2),
v)-7+3B1-27)-(12-23)+7, 0)—-17-(16-9)+ (21 - 17):(—4).

33.No Bpeite Ta amoteréopata TV TPEEmV:
a) (<2)-(+6) — (2:3% — 4% + 3):5 — 6%(4* - 2,
B) (—1)(=2)-(=3) + (4 = 9)-(+3) + 3*(12 - 17),
Y) =8 + 12 =56 + 3-(7* — 6:7) — (34 — 65) + (—4) — (7).

34.Na Bpsite ko va oYed1G0ETE FVO TAPUTANPOUATIKEG YOVIES Y10l TIC OTOTEC 1GYVEL OTL
N pia gival To okTamAdc1o TG GAANG.

35. No Bpeite kot vo 6Yed166ETE SV0 TAPOTANPOUATIKEG YOVIES Y10, TIC OTOIEC 1GYVEL OTL

N pia givon peyalvtepn kotd 36° amd v GAA.

36. Bsopeiots Vo onpeia A kou B dote AB = 6cm.

a) No Kotackevdoete Tov KOKAO dtopétpov AB kot va ovopdcete K to kévtpo tov.

P) No pépete v gpantopévn (€) Tov KOKAOL 6TO orueio A.

v) Beowpeiote pa yopdn I'A = 3cm, mov dev givor mapdAinin ot dduetpo AB kat
vo Qépete TN Uecokadetn g, éotw® (8). Amd molo onueio tov AB diépyetar; Na
SIKOLOAOYNGETE TNV ATAVINGCT GOGC.

0) [Towa oyéon éxovv o1 gubeieg (&) kot (8); Na SIKOOAOYNGETE TNV OTAVINGT GO,

€) Av M eivan 1o péco tov I'A, va ptidéete tov kdho (M, 1,5cm). Xtn cuvéyeia va,
Bpeite 600 onueia mov anéyovv 3cm amd to K xon 1,5¢cm and 10 M, ta onoia va
ovoudoete E, Z.

37. Aivovton o1 gubsicc €//e,, OTOC PaiveTon 6To akdAoLOO oyNpo. Av 1 yovia ¢ sivol
dumAdoia TG o, vo Ppeite T Yovieg o, ¢, o, B, v, O Kot ).
%

€ Y )
B

o ®\ @
g 108°

38. Aivovtot ot evbeieg &,//¢; kau &y, §,, OMMG Paivetar 1o akdAovho oyfpo. No Bpeite
TIG YOVIES a, B, Y TOV GYNUOTOG.

45° ¥

) &2
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39. Na Bpeite Tic yovieg %, ¢, © TOL SUTAOVOD GYAUATOC, SIKOLOAOYOVTOS TARPOG THV
amavINoN oag, ov ot evbeieg o ko B eivar mapdAAnies.

?

o 39¢

108°

40. Atvetar tpiymvo ABT pe AB = AT, éno¢ paivetal 6To akdrovo Gyfio.
A

A B r E

Av BAA =35° kot AB = AT' = BA =TE, va vroloyioets:
a) TIG Yywvieg Tov Tpryddvov ABA,

B) tic yovieg Tov tpry@vov ABI ko

v) TG Yovieg Tov Tpryd@vov AAE.

41. Aivetar tpiymvo ABI koun evbeio KA // AB. Av A =3x, B=2x xu ' =x.

A
3x
T
B 2x X
M
K A

a) Na Bpeite t1¢ yovieg Tov Tprydvov ABI.
B) No vrohoyicete TIg YOViEG  KOL @ TOL GYNLLOTOC.

v) Av 1 BA givon dryotopog e yoviag AAK , va Bpeite m yovia TBA .
0) No Bpeite 10 €idoc ToL Tpryddvov BI'A mg mpog Tig Yovieg kol TIg TAEVPEC TOL.

42. Y& 1000Kkeléc Tpiyovo ABT (AB = AT) éyovpe 61t A =80°. Na Ppeite 1ig B, T

43. Z¢ tpiyovo ABI éyovpe 6Tt A =44° . Av ) yovia B eivar pithéoio g T, va Ppeite
10 €100G TOV TPLYDVOL MG TPOG TIG TAEVPES KOL (OG TTPOG TIG YOVIEG.

0onyisc - Xyolia

e Y710 dydvioua Maiov — [ovviov Oa doBovv 2 Bépata Bempiag kot 3 OEuata acKGEDV.

o [Ipéner va ypayete 1 odorAnpwuévo Béua Beswpiog kor 2 olorinpwusve, B€pata
aoknoewv. H emthoyn givon kabapd dtkn cag!!!

o Emiéyete ta Béuata mov EEpete kaAvTepa. Mnv Eeyvate o0TL Olo Ta Ouato givan
1GOOVVOLLLL.

o Mnyv ypawyete and o Bewpio Eva epATNLO ETELON OV EEPETE KATO10 EPMTNLLO OO TNV
GAAn Bewpio, yoti oty mepimtoorn ovt petpd otn Pobporoyion M «yEPOTEPT
Ozwpia!!! [TPOXOXH Aowmov!!!
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Evicixtira Oéuaza

Axolovbwg Oa Ppeite 3 exdoyéc Oepdtov yia Tig e€etdoeic Maiov — lovviov, pe dtopopeTikd
eminedo duoKoAiog.

Eeraoeig Maiov — Iovviov
1" exdoyn

OEQPIA

OEQPIA 1"
A. Tlow KAdopata Aéyovtat .loodvvapa 1 ica;
B. Ilog ovuykpivovpe 3o opdvopa KAGoHoTa,
I'. oot ap1Opoi Aéyovtar avticTpoot;

OEQPIA 2"
A. Tloteg evbeieg Aéyovton mapdAAniec;
B. Tt ovopdlovpe Hyog evog Tptydvov;
I'. T1 ovopdovpe koo ké€vipov O kot aKTivag p;

AYKHYEIX
AXKHXH In
Na Bpebel n apBuntikn T g TopdcTacns:
A=3(4+1-52)—153:9+ (2" -4% 15
AXKHXH 2n

AN ANEAN

Y& 1piyovo ABI ov yovieg tov A,B,I" eivon avdloyeg mpog tovg apiBpodvg 3, 4, 5,
avtiototya. No VTOAOYICETE TIg YOVIES TOV TPLYDVOUL.

AXKHXH 3n
Aivovton ot mapdrinieg evbeieg €, 3, Ommg
BAénete 6TO NMAAVO GYN|LLOL. © B
A. Na vroloyicete T yovia a . A
B. No vroAoyicete t yovia [ .
® a

I'. Apo¥ petagpépete 10 oynua 6TV KOALQ
oag, va oyedldoete T oyotopo KP tov
Tpryddvov KAM.

N
1 ovvéyelo, vo vtoloyioete T yovie KPM .
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Eeraoeig Maiov — lovviov
2" ekdoyn

OEQPIA

OEQPIA 1"
a) Tt ovoudlovpe pecokdfeto evog evbuypapLov TUNUATOGC;
P) [ota W0tNTO £XEL 1| pECOKAOETOG EVOG ELOVYPELLLOL TUNUOTOG;
v) T1 ovopdaovpe Hyog evag Tptydvov;
6) T ovopalovpe amodcTooT 600 onueimv;
€) Tt ovoudlovpe amdotacn onueiov amd pio gvbeia;

OEQPIA 2"
a) No ypayete TNV EXUEPIGTIKN 1WO1OTNTO.
P) Moo etvor n TPOTEPALOTNTO TV TPAEEWDV;
v) oot apBpot Aéyovton mpdTot; I'payte 5 tpdTovg apBpoie.
0) [Towor apBpoi Aéyovrar ovvBetot; I'payte 5 ochvBetovg apBpovc.
€) Na ypayete e ™ Hopen piag dSvvaung v EKEPacn «GAQ GTNY VIOGTH». XTNV GUVEYELL

va dgi&ete moto eivan 1) Péion Ko TO10g ivar o eKOETNE TNg dOVaUNG.

AYKHXEIX

AXKHXH In
No vrmoioyicete 1o omotehéopato TV okOAovBov oplBunTikdv Kot ahyepikadv
TOPOUCTACEWDV:

A:2_4. 14_3_2 _2+i
5 (2 6) 5 10

B=5%(2"-20:5) - (13 -52—-8:4)'+4-(3:2°+ 1 - 5%
[=7y%+6-3-( +3y—11),yuay=2 ko y=3

A=15A+33-l— B .
B TI'+11

AXKHXYH 27

O Eppavouni givar o kaAdtepog pabntmg me A" I'vuvaciov yuo 10 A” tpiunvo oto ['opvacio

tov Kolokotpoviteiov. O matépag tov Yo avt) tnv emrvyia, Ba tov ayopdoel €va

TOONANTO, UE TOGOOTO EKTTOONG 25%, TO 0TOi0 7PV TIG EKTTMOGCELS TOL YEWUMDVAE KOGTILE

158€.

a) [1660 k6oTIcE TO TOdNANTO GTOV TATEPA TOV Eppiavouna;

B) Metd v AEN TG TEPLOSOL TOV EKTTMGEMV 0 EUTOPOS AVEAVEL TNV TIUN (TOV ioyLvE KoTd
NV TEPi0d0 TV EKTTOGEMV) Katd 26%. 1660 kootilel ToTe T0 TOdNAOTO;

v) Otav woydel n i 1ov (B) pOTAUOTOC, TAEL VO AYOPAGEL TO TOONANTO 1) UNTEPL TNG
devtepng kaAvTEPNG LobnTplog g BdAlag, n omoia eivol yvmoT Tov eUmdpov Kot yio Tov
Adyo awtod NG Kavel Ekmtmon 23,7€. [16co ayopalel to modniato n untépa e Baitog;

0) Na Bpeite 10 TOGOGTO TNG EKTTMOGNG GTNV T TOV TOONAGTOV, OO TNV OPYIKY TIUN TOV
158€ péypt v tiun mov aydpace to Todnroto n untépa e Baloag.

AXKHXH 51
Atvovton ot gvbeieg €,//e; Ko 3
01//8;, Om®wG @aivetor  oTO
SmAavo oYU Kot 1 Sy 0TOUOC
BA ¢ yoviog B tov tprydyvov
ABT. Av n yovia k givoar 58° Pt
Kot M yovia A eivor 52°, va & sLs .
Bpebolv o1 yovieg a, B, v, 6 Tov B r
OYNLLOTOG. v
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Eeraoeig Maiov — lovviov
3" ekdoyn

OEQPIA
OEQPIA 1"
A.. a) Ti ovopaZovpe kokAo pe kévrpo O kar axtiva p; [Tog Tov cuuforilovus;
B) T1 ovopaovpe xopdn £vog KOKAOL;
v) Tt ovopdaZovpue 100 evag KhKAOV;
0) Ilote o gvbeio Aéyeton gpamtopévn €vog KOKAOL Kot Tt glvarl To onueio emaenc; Na
YIVEL TO OVTIGTOLYO GYNLLOL.
g) [161e o gvubeio Aéyeton Tépvovoa evog KOKAOL Kot Tt gival ta onpeio Toung; Na yivel o
ovTioTO0 CYNUaL;
B. Na kotookevdoete éva o&uydvio Tpiyevo 6to omoio vo oyedidoete o6la to Oyn Tov. Na
Kévete 10 1010 Yo Eva opHoymdvio Kot Evo apPfruydvio Tpiywvo.
OEQPIA 2"
A. a) [Tolo KAdouata AEyovtol deKudIKAE;
B) Iowa KAdopoata Aéyovtal cOvOeTa,;
v) [ow KAdopaTo A&yovTot OUMVULLO KOL TTO10 ETEPMVVLLOL,
0) T1 ovoudalovue amAomoinom evog KAAGLOTOC;
B. I16te éva kAdoua dev amlomoleital;
I'. I16te éva Khdopa elvar ico pe 1 ko tote peyarvtepo tov 1;

AYXKHXEIX

AXKHXH In
No vrmoioyicete 1o omotehéopato TV okOAovBov oplBunTikdv Kot ahyeBpikadv
TOPOCTACEWDV:

Azﬁ_ Z+l:i +E. 4_2
7 \6 4716) 3 2
B =2(4"-32:4) - (6:3-2-9)*+4.(5* - 3.2°)°"

L=11y-13-2Q2¢ -5y —4), yiw g =3 ko y = 2.

AXKHXH 2y
O Z140ng vToloyice 0Tl G P GYoALKN xpovid Epaye 150 prmovydtoec.

, , . 11 , . . . . ,
a) Av 1o Tp®TO TPiUNVo £Paye Ta 30 va Ppeite mocec pmovydroes £paye ta GAAa VO

Tpipnva.
B) Av to debtepo tpiunvo €paye 10 40% TV prOLYATOOV TG XPOVIAGS, Vo Ppeite mOCES
UITOVYATGEG £PAYE TO OEVTEPO TPIUNVO;

v) Av ot provydrtoeg mov €paye o Xtdfng eivon Ta 31 00mV £payav OA0L Ot HoBNTEG NG

14ENG oV, va Ppeite TOGEG PITOVYATGEG EParyav OAOL ot LaBNTEG TNG TAENG TOL.

0) Av yw KaBe pmovydrca ypnoomolovpe 12 ypappdpro Layopn v kot 1 provydtoa £yet
ouvolkd Bapog 96 ypauudpla, vo Bpeite o m0c0oTd TOL Pdpove g dyvng Coyapng
TNV UTOLYATGA.

AXKHZXH 3n
Aivovtal ol gubeieg &//e; kot 6,//6,, OT®G o
QoiveTol ©TO OITAOVO GYAMO Kol Ol & A Z >
dyotopor AE, TE 1ov yovidv AAT kot
AT'Z avtiotorya. Av 1 yovia k givor 38° )
Kow M yovia A givar 122°, va Bpeite Tig o A/ <)
yovieg a, B, v, 8 TOL GYNLATOG. A r

3
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